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% Se contestaran cuatro bloques a eleccién entre los seis propuestos

TECNOLOGIA INDUSTRIAL I

BLOQUE 1

El diagrama adjunto representa el equilibrio entre dos componentes A y B
completamente solubles en fase solida.
a) Halle la temperatura de solidificacion de cada componente al 100% de pureza.
[0,5 puntos]
b) Identifique las fases presentes a la temperatura de 1100°C con 40% del
componente A y halle la composicion de cada una de ellas. [2 puntos]
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BLOQUE 2

Un ciclo Diesel y un ciclo Otto tedricos coinciden en sus respectivos procesos

de expansion isocora (expulsion de gases de escape), asi como en el estado de

maxima temperatura del ciclo.

a) Represente ambos ciclos superpuestos en el mismo diagrama p-V.
[0,75 puntos]

b) Indique razonadamente cudl desarrolla mayor trabajo por ciclo.
[0,75 puntos]

¢) Indique razonadamente cudl corresponde, en general, a un motor de
mayor tamano. [0,75 puntos]

BLOQUE 3

Un motor eléctrico de corriente continua se alimenta a 24 V y consume 2 A,
con un rendimiento del 90%, girando a 1800 rpm. Si su resistencia interna es
0,5 Q, hallese:

a) La potencia absorbida. [0,75 puntos]

b) La fuerza contraelectromotriz. [0,75 puntos]

c) El par motor util. [0,5 puntos]

d) La intensidad consumida en el arranque. [0,5 puntos]

BLOQUE 4

a) Indique el nombre del elemento que se \ \
representa mediante el simbolo adjunto y ‘ ‘
explique su funcidon en un circuito neumatico: ‘ ‘
[1,5 puntos] \ \

b) Explique razonadamente el principio de funcionamiento de un gato
hidraulico. [1 punto]

BLOQUE 5

a) Enumere un tipo de transductor de temperatura y explique brevemente su
principio de funcionamiento. [0,75 puntos]

b) Defina el concepto de comparador en un sistema de control automatico.
[0,75 puntos]

c) Construya un sistema de control donde intervengan el transductor de
temperatura y el comparador descritos en los apartados anteriores, y
explique su funcionamiento. [0,75 puntos]

BLOQUE 6

a) Concepto de funcion candnica. [1 punto]
b) Convierta la siguiente funcién logica de 3 variables en una funcion
canonica expresada como suma de productos (minterms): [1,5 puntos]

f(a,b,c)=a+ab+bc +abc



